Üzemorvosi szerződés


 
A szerződés létrejött Maglódon: (év, hónap, nap) 
 
egyrészről:   Cég neve, címe, adószáma, TEAOR
 
másrészről: Dr. Móczár István üzemorvostan szakorvos, illetve a	Dr. Móczár István és Társa Kft. között. ÁNTSZ eng. száma: XIV-R-135/0115-3/2012 /ÁNTSZ szakmai szervezeti egység azonosítója: 001261835, Kft. egyedi azonosító: 131202, OONYT sz.: 29180, 
Telephely (rendelő) címe: 2234 Maglód, Rákóczi u.7 
Rendelő tel.: 29/326-346, Mobil: 06-309-492-240/ folyamatos elérhetőség! 
Székhely (lakás) címe: 2234. Maglód, Árpád Vezér u. 106., Tel.: 29/326-002
Email: moczar@hu.inter.net vagy www.moczar.hu Rendelő: moczar.istvan@rendelo.com 
Adószám: 23322710-1-13, Számlaszám: 65100039-11355861-00000000 
	mint megbízott között.
Megbízó a 89/1995. számú kormányrendelet értelmében megbízza a Dr. Móczár István és Társa Kft-t a foglalkozás-egészségügyi teendők ellátásával, valamint vállalja, hogy az Egészségügyi Közlönyben meghatározott díjért, a cégvezetéssel egyeztetett időben és helyszínen (évenként – megállapodott díj ellenében – megismétli!) előzetes, időszakos, rendkívüli és záró foglalkozás-egészségügyi vizsgálatokat végez. Az eszközös vizsgálat külön díjtételt képez. A ZÁRÓ vizsgálat a CÉG és a DOLGOZÓ érdekében történik, miután a cég vagy a dolgozó felmondása alapján elhagyja a munkahelyét. Üzemegészségügy azt vizsgálja, hogy a munka világában eltöltött időszakban a dogozót érte-e káros expozíció! Ennek lebonyolítása a munkáltató feladata!

A foglalkozás-egészségügyi szakorvos feladata továbbá:
 
–  A munkavállalókat érhető fizikai, kémiai, biológiai, pszichoszociális és ergonómiai expozíciók mérséklése (pl. képernyős munkahelyek), az egészségre nem ártalmas munkakörnyezet és az optimális munkahelyi megterhelés biztosítása a cél. Az 1993/93 Munkavédelmi Törvényben leírt szempontok folyamatos betartása, illetve az új munkavállalók betanítása a munkához a munkáltató feladata.
– Közreműködik, hogy az előírt védőeszközöket a munkavállalók használják az egészségük megőrzése érdekében, a munkahelyi higiéniás ügyekben tanácsot ad, és a gyógyítás helyett a primer prevenció betartására törekszik. Javaslatot tesz a HAVARIA katasztrófa terv, illetve az elsősegélynyújtás folyamatos biztosítására. Szükség esetén kockázatbecslést végez.
– Évente a megbeszélt helyen szűrővizsgálatot tart. Kémiai, fizikai, klimatikus, megterhelési expozíciókat optimális szinten javasolja betartani: pl. zaj, vibráció, túlzott fizikai megterhelés, kánikula vagy munkahelyi por stb. 
 
A 89/1995. /VII. 14. /, illetve módosított 9/1999. /I. 27. / Korm. rendelet a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatásokat négy kategóriába sorolja, melyek díjtételei a MOK Fogl. Eü. Szekciója (2005) javaslata alapján (FEOR):
 
"A" foglalkozás-egészségügyi osztály	17 500,- Ft / fő / év 
"B" foglalkozás-egészségügyi osztály	14 600,- Ft / fő / év
"C" foglalkozás-egészségügyi osztály	11 600,- Ft / fő / év
"D" foglalkozás-egészségügyi osztály	8 600,- Ft / fő / év
 
Az üzemorvosi díj általányban: 10.000. Ft/ fő/év 
Elszámolás számla ellenében A kockázatbecslés: 3000 Ft/fő/év 
 
Célszerű a dolgozó adatait az alábbi címekre elküldeni: moczar@hu.inter.net és moczar.istvan@rendelo.com    

(Dolgozó neve, szül.helye és idő, An. neve, lakcíme irányítóval, TAJ szám, beosztása, FEOR).
 
(Az adminisztráció lebonyolítása gyorsabbá válik, több idő marad a dolgozó kötelező vizsgálatára! A munkáltató felhívja a dolgozó figyelmét arra, hogy alkalmassági vizsgálat során a régi orvosi leleteket vigye magával az üzemorvoshoz.)          
 
 
A megbízó cég munkaköre: tevékenysége
Létszám: fő                                                                      
 
 
Megbízó                                               				      Megbízott 

